# 世界綜合報導

全球各地扶輪消息簡訊

#### 1〕美國

竇爾 Steve Dulle 今年接手 成為6080地區(密蘇里)總監, 有別於一般用高檔精緻美食來慶 祝的就職典禮,他決定要用滋 養心靈的方式來紀念這一天。 Dulle 表示, 傳統的就職儀式通 常是「穿两裝打領帶的正式場 合, 這樣也沒什麼不好」, 但是 他決定請扶輪社員收集不易腐 壞的物資,並在位於聖路易南 方郊區與堪薩斯城之間的食物 銀行擔任義工。來自哥倫比亞 南方(Columbia South)扶輪社的 Dulle 表示:「我們決定找個星 期六,在早上九點到下午一點之 間,讓大家可以穿短褲當志工, 中午的時間就休息用餐並舉行就 職典禮,這樣既不用拘泥形式又 有趣。 / 大概有 150 個人在密蘇 里中北部的食物銀行參加了這場 活動。

2011 年時,巴西平均每一百名新生兒當中就會有一人在出生一個月內死亡。

寶爾也召集了各社參加一場為期一個月的「食物捐獻競賽」,讓該地區的南北兩方進行比賽(最後由北方勝出)。數百位的扶輪社員、扶青團員與家人朋友,募得了超過一萬磅的食物與19,000美元。該社49個扶輪社當中有33個,在一天當中貢獻了將近1,500小時的人力,在超市外收集捐贈的食物(傑佛森市的扶輪社與扶青團收集了5,937磅的物資),並在密蘇里中北部食物銀行為五千磅的爆米香重新包裝。

## 2 〕巴西



來自雷吉斯特魯 (Registro) 扶輪社的聶托 João Del Bianco Neto 幾年前因為有朋友的雙胞胎早產,而他發現到當地醫療中心所面臨的嚴峻挑戰,因為位於帕里克拉 - 阿蘇 (Pariquera-Açu) 的 Dr. Leopoldo Bevilacqua 地區醫院,新生兒加護病房的病床不夠,無法滿足當地 24 個城市、50 萬居民的需求。 Del Bianco Neto 表示:「我們需要為懷孕婦女與兒童提供更好的照顧。」最近他所屬的扶輪社與日本的中津川市 (Nakatsugawa) 扶輪社合作取得一筆價值 172,500 美元的扶輪基金會全球獎助金,以資助採購五張加護病床、早產兒保溫箱與監控裝備。另外他們還舉辦了產前照顧與母乳哺育的相關課程,並贈送孕婦小禮物,讓活動畫下完美的句點。

埃及將近 **35%** 的女性 是文盲。

# 3〕菲律賓



2013年11月海燕颱風襲擊菲律賓 時,造成大約6,300人死亡。大部份 的救援物資都被送到災情最為嚴重 的獨魯萬市 (Tacloban), 然而阿克蘭 省(Aklan)的邦阿鎮(Banga,位於 獨魯萬西邊數百英里的小島),也急 需物資。阿克蘭北邊小島上的卡拉潘 (Calapan) 扶輪社捐出 6,500 美元租用 卡車,從馬尼拉運來物資,並提供衣 服、毯子、白米、罐頭、飲水、防水 布、玩具、床單與個人衛生用品。15 位扶輪社員每天花上11個小時開車或 搭渡輪以運送物資。阿克蘭的卡里布 大都會 (Metro Kalibo) 扶輪社社員, 在卡拉潘扶輪社員抵達時,負責提供 住所與食物。

### 5〕埃及



# 4〕印度



喜馬拉雅山腳下的北阿坎德邦 (Uttarakhand) 地形崎嶇、人口分 散,所以在此要獲得醫療服務相當 困難。位於南方九百多英里古加拉 特邦(Gujarat)的巴夫那加爾皇家 (Bhavnagar Royal) 扶輪社決定出手援 助,2014年5月,該社發起了一個 為期五天的醫療團,以提供身體檢查 服務,包括心跳率、血壓,以及血糖 值監測。扶輪社中的藥師也為村民 調劑藥物。今年該社決定要擴大計 畫,醫療營隊耗資五千美元,而英國 的盧頓 (Luton) 北方扶輪社也捐出了 三千元,大約750位居民因此而能接 受健康檢查,並有30個人動了白內 障手術。

